

## **Storgården**

### **Bestyrelsesmøde**

21.02.19

#### Tilstede

Tina, Betina, Morten, Annemette og Helle

#### Godkendelse af referat fra forrige møde

De nye sider til beboermappen er godkendt og sendt ud fra Fruehøjgaard

#### Nyt fra afdelingen

1. Dørudvalget har været i gang med at undersøge nye døre.

#### Henvendelse fra beboerne

- a) Beboer har henvendt sig til suppleanten for at høre hvordan det går med skiltene. Helle henvender sig igen til Morten på Fruehøjgaard.

#### Igangværende opgaver

- a) **Udluftning på badeværelser:** Helle skriver mail til Kjeld på Fruehøjgaard om møde
- b) **Værktøj:** Der mangles stadigvæk en plade til ophængning af værktøj. Helle skriver mail til Lene M. på Fruehøjgaard
- c) **Indeklima:** Helle skriver mail til Kjeld på Fruehøjgaard.
- d) **Fællesarrangement:** Der arbejdes på 2 arrangementer i år. En ”Hyggedag” samt en ”Bustur”

#### Div.

- a) Der er indkøbt computer samt printer til arbejdet i bestyrelsen

#### Næste møde:

28.03.19 Kl. 11.30 hos Helle

90107 Afdeling Storgaarden  
Afdelingsbestyrelsens møde den 21/2 2019

Administrationen har modtaget referatet den 28/2 2019  
Administrationen har gennemgået referatet den 4/3 2019

---

**Administrationens bemærkninger til referatet:**

Administrationen har ingen bemærkninger til referatet.